

# Триумфальный вояж Путина: сравнение с Гитлером, издёвки над невестой и культ ВОЖДЯ

Европейский вояж Владимира Путина вызвал неподдельный интерес российской публики. В сети президенту основательно перемыли косточки, а на федеральном ТВ поездку освещали как настоящий триумф главы государства.

В твиттере пользователи пустились во все тяжкие, создавая карикатуры на танец Путина с министром иностранных дела Австрии Карин Кнайсль. 18 августа 53-летняя министр выходила замуж за 65-летнего бизнесмена и позвала на торжество российского президента.

Ранее мы писали:

[Путин в Европе: пляски с невестой, хор за 2 миллиона и разговоры о трубе с Меркель](#)

Главная деталь здесь - партийная принадлежность Карин Кнайсль. Министр состоит в ультраправой партии под названием Австрийская партия свободы, которую относят к националистическому крылу. В середине прошлого века у истоков партии стояли бывшие члены НСДАП. Эта деталь и стала объектом насмешек.

Вскоре после того, как российский лидер покинул свадьбу австрийского министра, появилась информация, что Путин может в октябре этого года посетить свадьбу бывшего канцлера ФРГ Герхарда Шредера с кореянской Ким Со Ен. В этой связи Путина окрестили свадебным генералом и сравнили с Гитлером, который любил ходить на свадьбы:



Карикатурист  
@nightseparator

Читать

Опа, нарисовал картиночку.



Но, конечно, мы слушаем, если не отметим другую деталь, подвергшуюся насмешкам, - природные данные австрийской невесты:



**Андрей Мальгин**  
@andrey\_malgin

Читать

Гитлер с удовольствием принимал приглашения на свадьбы.



13:05 - 18 авг. 2018 г.



**ЗавПолит**  
@ZavPolit

Читать

Погода была прекрасна  
Невеста была... [ну, вы сами всё видите]



Меж тем появилось видео со свадьбы. На кадрах мы можем лицезреть тост Путина на немецком, который тот зачитал с бумажки под хохот и аплодисменты гостей, а также песни и пляски молодожёнов с казачим хором, выступление которого было подарком Путина.

К слову, пользователей сети заинтересовал казачий хор, который Владимир Путин привёз с собой на свадьбу. Тендер на услуги хора кубанских казаков стоимостью 1,8 миллиона рублей был размещён на сайте госзакупок. Но в Кремле подчёркивали, что посещение Путиным свадьбы носит исключительно частный характер. Почему же тогда услуги хора оплачивали за счёт государственного бюджета?

Тот факт, что Путин даже на свадьбу приехал, окружённый качками-охранниками, не остался не замеченным



На федеральном российском телевидении поездку Владимира Путина в Европу подали как триумфальную, сделав акцент на том, что ни о какой изоляции российского лидера и речи быть не может.

В выпуске «Воскресного вечера с Соловьёвым» от 19 августа поездку главы государства на свадьбу министра Австрии буквально воспевали: и по-немецки он говорил прекрасно, и тост его все слушали с замиранием сердца, и танец Путина с невестой вызвал куда больше эмоций гостей, чем танец самих молодожёнов. Одним словом, культ личности и вождизм налицо.

Стоит отметить, что в Австрии, среди простых граждан, визит Путина вызвал бурю негативных эмоций. По дороге на свадьбу президента встречали демонстранты с криками «Путин - убийца!»

В австрийском обществе шли разговоры о том, что это наносит урон Австрии как государству, занимающему нейтралитет в российско-украинском конфликте. Также звучала критика тех мер безопасности, на которые пришлось потратиться из-за приезда высокого гостя из Москвы.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 17717 20.08.2018, 17:28 🔄 1323  
URL: <https://babr24.com/?ADE=180004> Bytes: 3792 / 3068 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)